ΑΣΚΗΣΕΙΣ
Να Λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις:

α) 5 . x + 75 = 425
β) 2 . x – 86 = 90

...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

γ) 1/2 . x = 240
δ) 10780,008 : x = 236

...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΕΞΙΣΩΣΕΩΝ
α) Ένας οδηγός ταξίδεψε από την Αθήνα ως την Θεσσαλονίκη και αμέσως μετά διήνυσε άλλα 80 χμ. Συνολικά ταξίδεψε 590 χμ. Πόσα χμ. είναι η απόσταση Αθήνα-Θεσσαλονίκη;
...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.........................................................................................................................................................................................

β) Ο Πέτρος αγόρασε 4 κουτιά με ίδιο αριθμό μπισκότων σε κάθε κουτί. Στο σπίτι του έχει άλλα 15 μπισκότα. Να βρείτε πόσα μπισκότα περιέχει το κάθε κουτί. ...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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